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France, juin 2000

EXERCICE 1 (5 points)

On note j le nombre complexe de module 1 et dont un argument est 
[image: image1.wmf]2
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 ; P le plan de l'ANNEXE 1 muni du repère  orthonormal direct 
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 d'unité graphique 1 cm. Soit le nombre complexe z tel que 
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1. a. Placer, dans le plan P, le point M d'affixe z.

b. Donner les coordonnées du vecteur 
[image: image4.wmf]OM
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.

2. a. Calculer la valeur exacte du module du nombre complexe z.

b. Calculer l'argument, compris entre 
[image: image5.wmf]p
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 et 
[image: image6.wmf]p

, du nombre complexe z.

3. a. Donner la valeur exacte de la norme du vecteur 
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.

b. Donner la mesure exacte, en radian, comprise entre 
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 et 
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, de l'angle 
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4. On associe au vecteur 
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 la fonction sinusoïdale u définie, pour tout nombre réel t, par 
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a. Calculer la période de la fonction u.

b. Calculer la valeur exacte de 
[image: image13.wmf]1
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EXERCICE 2 (10 points)

Soit un circuit comprenant un générateur de force électromotrice E, exprimée en volts, une bobine de résistance R, exprimée en ohms, d'inductance L, exprimée en henrys, et un interrupteur.
On sait que, t secondes après la fermeture de l'interrupteur, l'intensité i, exprimée en ampères, du courant

établi dans le circuit est telle que 
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I. Montrer que pour E = 18 V, R = 12 
[image: image15.wmf]W

 et L = 0,2 H, on obtient la formule 
[image: image16.wmf](
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 où i est exprimée en ampères et t en secondes.

II. Soit la fonction f définie, pour tout nombre réel t de l'intervalle [0 ; 0,1] par 
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1. Compléter le tableau de valeurs de l'ANNEXE 2.

2. On note f ' la fonction dérivée de la fonction f. Vérifier que, pour tout nombre réel t de l'intervalle [0 ; 0,1], 
[image: image18.wmf](
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3. Étudier le sens de variation de la fonction f.

4. Tracer dans le plan rapporté au repère (Ot ; Oy) de l'ANNEXE 2. la courbe C représentative de la fonction f.

5. a. Calculer la plus grande valeur M atteinte par la fonction f sur l'intervalle [0 ; 0,1]. (Donner la valeur exacte de M).

b. Calculer la valeur arrondie au centième de M.

6. On note E l'équation, d'inconnue t, 
[image: image19.wmf](
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. On admet que E possède une solution et une seule notée a.

a. Déterminer, par une lecture graphique, en utilisant la courbe C une évaluation de la solution a de l'équation E (laisser apparents les tracés ayant permis de répondre à cette question).

b. Sachant que 
[image: image20.wmf](
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c. En utilisant le résultat obtenu à la question précédente et les propriétés de la fonction logarithme népérien, donner la valeur exacte de a.

d. Donner la valeur arrondie à 10−3 de a.

III -Application.
Pour le circuit dont les caractéristiques sont données à la partie I, on s'intéresse à la variation de l'intensité sur une durée de 
[image: image22.wmf]1
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 s après la fermeture de l'interrupteur.

a. Indiquer, en une phrase, quelle est l'intensité maximum atteinte (donner cette valeur en ampères arrondie au centième d'ampère).

b. Indiquer, en une phrase, au bout de combien de temps après la fermeture de l'interrupteur, l'intensité atteint la moitié de la valeur donnée à la question précédente (exprimer le résultat en secondes arrondi au millième de seconde).

Annexe 1 à rendre avec la copie
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Annexe 2 à rendre avec la copie
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France, juin 2001

Exercice n°1 : (7 pts)

Le seuil de tension d’une diode est 0,73 V et sa résistance dynamique est de 0,4 
[image: image25.wmf]W

.

L’équation de la caractéristique courant-tension est : 
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. U exprimé en volts, I en ampères.

Calculs de puissance
Compléter la colonne 2, donnant les valeurs de I, dans le tableau de l’ANNEXE 1
En utilisant la relation P = U I où P est la puissance de la diode, exprimée en watts, compléter la colonne 3 de ce tableau. Arrondir, si nécessaire, les valeurs de P au centième.

La puissance P ne doit pas dépasser 0,2 W. Dans quel(s) cas, parmi les trois cas du tableau, cette condition est-elle respectée ?

Etude de fonctions et interprétation

Soit la fonction f définie sur l’intervalle [0 ; 1] par : 
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1. Sur l’intervalle ]0,73 ; 1], f(x) peut s’écrire sous la forme 
[image: image28.wmf](
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. Calculer a et b. Donner les valeurs décimales exactes de a et de b.

2. Compléter le tableau 1 de valeurs de l’ANNEXE 2.
3. Tracer la représentation graphique C1 de la fonction f sur l’intervalle [0 ; 1] dans le repère de l’ANNEXE 2.

4. Soit la fonction g définie sur l’intervalle ]0 ; 1] par 
[image: image29.wmf](
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a. Compléter le tableau 2 de valeurs de l’ANNEXE 2. Arrondir les valeurs approchées au centième.
1. b. Tracer la représentation graphique C2 de la fonction g dans le même repère que C1.

c. Déterminer graphiquement les coordonnées du point d’intersection des courbes C1 et C2. Laisser apparents les traits permettant la lecture graphique.

d. Calculer l’abscisse du point d’intersection de C1 et C2. Arrondir au millième. Cette valeur correspond à la valeur maximale de la tension d’utilisation de la diode.

Exercice n°2 : Vecteurs de Fresnel (5 pts)

On considère deux courants sinusoïdaux dont l’intensité en fonction en fonction du temps t est donnée par : 
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Soit 
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 le vecteur de Fresnel représentant i1(t) et 
[image: image33.wmf]2
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 le vecteur de Fresnel représentant i2(t).

1. 1. Représenter graphiquement les deux vecteurs de Fresnel 
[image: image34.wmf]1
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 et 
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 dans le repère orthonormal de l’ANNEXE 3 où l’unité graphique est le centimètre.

2. 2. Construire le vecteur Fresnel 
[image: image36.wmf]I
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 tel que 
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3. 3. Déterminer graphiquement les coordonnées de 
[image: image38.wmf]I
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, et sa norme 
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4. 4. Soit z1 le nombre complexe associé au vecteur 
[image: image40.wmf]1
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 et z2 le nombre complexe associé au vecteur 
[image: image41.wmf]2
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a) On note j le nombre complexe de module 1 et dont un argument est 
[image: image42.wmf]2
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b) a. Exprimer z1 et z2 sous la forme algébrique.

c) b. Calculer z = z1 + z2. En déduire le module 
[image: image43.wmf]r

 (valeur arrondie au centième et, en radians, un argument 
[image: image44.wmf]q

 (valeur arrondie au centième) de z.

Exercice n°3 : (3 pts)

Soit l’équation différentielle (E) :
y’’ + y = 0
où y est une fonction de la variable x, définie sur 
[image: image45.wmf]¡

 et y’’ sa dérivée seconde.

1. 1. En utilisant le formulaire, donner la solution générale de l’équation différentielle (E).

2. 2. Déterminer la solution particulière de l’équation différentielle (E) telle que :

y(0) = 0 et 
[image: image46.wmf]1
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On rappelle : sin 0 = 0, cos 0 = 1, sin 
[image: image47.wmf]2
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 = 1, cos 
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	ANNEXE 1
U(V)
	I(A)
	P(W)
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	0,175
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	ANNEXE 2
Tableau 1
	
	Tableau 2


	x
	0,73
	1
	
	x
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,8
	1


	f(x)
	
	
	
	g(x)
	
	
	0,5
	
	0,33
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ANNEXE 3
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1.  France, juin 2002

Exercice n°1 ( 6 points )

Une ville est alimentée en énergie électrique par une ligne haute tension dont l’ensemble des câbles de connexion possède une résistance électrique R = 26,4 
[image: image51.wmf]W



La puissance électrique disponible à l’arrivée est PED = 50,8 
[image: image52.wmf]W



On désigne par U (en kV) la tension de départ et I (en kA) l’intensité passant dans la ligne.

La puissance perdue par effet joule (en MW) est notée P3.

On se propose d’exprimer cette puissance P3 en fonction de U et de déterminer pour quelles valeurs de U la puissance perdue est inférieure à 3 MW.

I. 1. En utilisant la relation 
[image: image53.wmf]3
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, exprimer I en fonction de PED et U.

2. A partir de la relation 
[image: image54.wmf]2
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, exprimer P3 en fonction de R, PED et U.

3. Exprimer P3 sous la forme 
[image: image55.wmf]2

K

U

. Donner la valeur arrondie à l’unité du nombre K en utilisant les valeurs numériques de R et PED.

II. Soit la fonction f définie sur l’intervalle [20 ; 200] par 
[image: image56.wmf](
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On note f ’ la fonction dérivée de f. On admet que 
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1. Quel est le signe de x3 sur l’intervalle [20 ; 200] ?

2. En déduire le signe de f ’(x) sur cet intervalle.

3. Donner le sens de variation de f sur cet intervalle.

4. Compléter le tableau de valeurs de f(x). Arrondir à 10–1.

	x
	20
	50
	80
	120
	200

	f(x)
	
	9,1
	
	1,6
	


5. Tracer la courbe représentative de cette fonction f dans un repère orthogonal.

Echelle : 1 cm pour 20 unités sur l’axe des abscisses et 1 cm pour 5 unités des ordonnées.

6. Résoudre graphiquement l’équation f(x) = 3. Laisser apparents les traits permettant la lecture graphique.

Déduire de l’étude précédente pour quelles tensions la puissance perdue est inférieur à 3 MW.

Exercice n°2 (5 points)

Le plan ci-contre est muni d’un repère orthogonal direct d’unité graphique 0,02 cm. On note j le nombre complexe de module 1 et dont un argument est 
[image: image58.wmf]2
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Soient les deux nombres complexes Z1 et Z2 tels que Z1 = 250, Z2 a pour module 250 et l’un de ses arguments est égal à 
[image: image59.wmf]2
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I. 1. Placer les points M1 et M2 d’affixes respectives Z1 et Z2 .

2. Placer le point M3 dont l’affixe Z3 est égala à –Z1.

3. Construire à partir des points M2 et M3 le point S dont l’affixe Z est égale à Z2 + Z1.

4. Par lecture graphique , proposer une valeur pour chacune des coordonnées du point S.

II. Le nombre complexe Z2 est égal à 
[image: image61.wmf]22

250cossin

33

j

pp

éù

æöæö

+

ç÷ç÷

êú

èøèø

ëû

. 

On rappelle : 
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1. Vérifier que 
[image: image64.wmf]2
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2. Déterminer l’écriture algébrique exacte du nombre complexe Z = Z1 + Z2.

Exercice n°3 ( 4 points )

Une entreprise fabrique deux types de boîtiers de commande à distance pour portails électriques.

Les coûts de la matière première et de la main d’œuvre pour chaque type de boîtier sont mentionnés dans le tableau suivant.

	
	Boîtier de type A 
	Boîtier de type B

	Coût de la matière première
	30 euros
	60 euros

	Coût de la main d’œuvre
	100 euros
	75 euros


On note x le nombre de boîtiers A et y le nombre de boîtiers B fabriqués en une journée.

1. Ecrire une relation traduisant la contrainte : « la dépense journalière en matière première ne doit pas dépasser 540 euros ».

2. Montrer que cette relation peut s’écrire : 
[image: image65.wmf]218
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3. Monter que l’équation 
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 peut s’écrire 
[image: image67.wmf]0,59
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4. Dans le plan ci–joint, muni d’un repère orthonormée d’unité graphique 0,5 cm, tracer la droite d’équation : 
[image: image68.wmf]0,59
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5. Résoudre graphiquement l’inéquation 
[image: image69.wmf]0,59
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 ; hachurer la partie du plan qui n’est pas solution de l’inéquation.

6. La contrainte : «  la dépense journalière en main d’œuvre ne doit pas dépasser 1275 euros » revient à résoudre l’inéquation : 
[image: image70.wmf]4
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. Hachurer d’une couleur différente la partie du plan qui n’est pas solution de cette inéquation. On s’aidera de la droite (AB), déjà tracée, qui a pour équation : 
[image: image71.wmf]4
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7. Les deux contraintes se ramènent au système :
[image: image72.wmf]0,59

4

17

3

yx

yx

£-+

ì

ï

í

£-+

ï

î

. En exploitant le graphique, répondre aux questions suivantes :

L’entreprise peut-elle fabriquer , en une journée : 

a. 9 boîtiers de type A et 4 boîtiers de type B ? 

b. 7 boîtiers de type A et 6 boîtiers de type B ?

Justifier dans chaque cas la réponse en plaçant le point correspondant sur le graphique .
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2.  France, juin 2003

Exercice n°1 ( 12 points)

1. Calculs de tension

Une bobine d'inductance L ( en henrys) et de résistance R ( en ohms) est soumise à une tension carrée.

La représentation graphique de cette tension E (en volts) en fonction du temps t (en secondes) est donnée ci-dessous :


[image: image74.wmf] 
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1. Donner la valeur de la tension E pour 0 < t <0,1 s.

2. Donner la valeur de la tension E pour 0,1 < t <0,2 s.

2. Etude de fonction

Soit la fonction définie sur l'intervalle [0 ; 0,1] par 
[image: image75.wmf](
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1. Montrer que 
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 où f ' est la dérivée de la fonction f.

2. Etudier le signe de 
[image: image77.wmf](
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 pour tout t appartenant à l'intervalle [0 ; 0,1].

3. Compléter sur l'annexe 1 le tableau de variation de la fonction f sur cet intervalle.

4. Compléter le tableau de valeurs de l'annexe 1. Arrondir les résultats à 10−2.

5. Tracer la courbe C représentative de la fonction f sur l'intervalle [0 ; 0,1] dans le repère de l'annexe 1.

3. Exploitation

On admet que la courbe C de l'annexe 1 représente l'intensité i en ampères, dans la bobine, fonction du temps t.

1. placer sur la courbe de l'annexe 1 le point A d'ordonnée i0 = 1,26 A.

2. Déterminer graphiquement l'abscisse 
[image: image78.wmf]t

 de ce point A. Laisser apparents les traits de construction.

3. L'abscisse 
[image: image79.wmf]t

 de A appelée constante de temps, est donnée par la relation 
[image: image80.wmf]L
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En déduire la valeur de la résistance r de la bobine sachant que l'inductance L est  égale à 0,2 H.

4. La valeur moyenne de l'intensité du courant dans la bobine entre les instants 0 s et 0,1 s est donnée par : 
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a. en utilisant le formulaire, monter que : 
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b. Calculer Imoy : les calculs intermédiaires doivent apparaître sur le copie et le résultat est à arrondir à 10−1.

Exercice n°2 ( 3 points)

Dans le plan rapporté au repère orthonormal 
[image: image83.wmf](;,)
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 les coordonnées des vecteurs 
[image: image84.wmf]u

r

 et 
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 sont respectivement (7 ; –3) et (5 ; 3).

1. Construire un représentant des vecteurs 
[image: image86.wmf]u
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 et 
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 dans le repère de l'annexe 2.

2. Calculer le produit scalaire 
[image: image88.wmf].
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3. On note 
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 la norme du vecteur 
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 et 
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I)  
 celle du vecteur 
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. On note 
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 la mesure, en radian, de l'angle 
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a. Exprimer le produit scalaire 
[image: image96.wmf].
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 en fonction de 
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, 
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b. Calculer les valeurs exactes de 
[image: image100.wmf]u
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 et 
[image: image101.wmf]v
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.

c. Calculer 
[image: image102.wmf]j

. Arrondir à 10−2.

Annexe 1

Document à rendre avec la copie

Exercice n°1

	t
	

	signe de f'(t)
	

	Variation de f
	


	t
	0
	0,005
	0,010
	0,030
	0,040
	0,060
	0,080
	0,100

	f(t)
	0
	
	0,79
	
	1,73
	
	
	1,99
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3.  France, juin 2004

Exercice n°1 (10 points)

L'objectif de cet exercice est d'étudier la réponse d’un circuit RC à un échelon de tension, et de calculer l'énergie emmagasinée dans le résistor.

	On considère le circuit électrique suivant : 

E = 20 V 

R = 100 
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C = 10−3 F.
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A l’instant t = 0, on ferme l'interrupteur k, l’intensité du courant qui traverse le circuit pendant le régime transitoire (charge du condensateur) se calcule par la relation : 
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1. Calcul numérique : en utilisant les valeurs de E, R, et C, écrire l’expression de i en fonction de t.

2. Etude d’une fonction : dans l’intervalle [0 ; 0,5], on considère la fonction f définie par f(t) = 0,2 e- 10t
1. Calculer i’(t) où i’ est la dérivée de la fonction i.
2. a. Quel est le signe de 
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 sur l’intervalle [0 ; 0,5] ?

b. En déduire le signe de i’(t) sur cet intervalle.

c. Donner le sens de variation de la fonction i sur cet intervalle.

3. Compléter le tableau de valeurs de la fonction sur l'annexe 1. Arrondir les valeurs approchées à 10−3.

4. a. Calculer i'(0).
b. Tracer la droite D d'équation 
[image: image109.wmf]20,2
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 sur l'annexe 1.

c. Tracer la représentation graphique C de la fonction i sur l’annexe 1.

3. Exploitation

1. Calculer la valeur de l'abscisse t du point d'intersection de la droite D et de l'axe des abscisses

2. L'énergie thermique WR en joules emmagasinée par le résistor pendant la charge du condensateur est donnée par 
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 c'est-à-dire ici : 
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a. Monter que la fonction F définie sur [0 ; 0,5] par 
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 est une primitive de la fonction f définie sur [0 ; 0,5] par 
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b. Monter que la valeur de WR arrondie au dixième est égale à 0,2 J.

Exercice n°2 (5 points)

1. Soit le vecteur 
[image: image114.wmf]AB
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 représenté sur l'annexe 2.

a. Déterminer graphiquement ses coordonnées sachant qu'elles sont entières. Laisser apparents les traits permettant la lecture graphique.

b. Calculer sa norme.

2. On considère la vecteur 
[image: image115.wmf]AC

uuur

 de norme AC = 4 tel que 
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ABAC

uuuruuur

 est le produit scalaire des deux vecteurs.

On note 
[image: image118.wmf]a

 la mesure en degré de l'angle 
[image: image119.wmf]·
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Calculer cos 
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. En déduire la valeur en degré de l'angle 
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3. Placer le point C et tracer 
[image: image122.wmf]AC
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 dans le repère de l'annexe 2.

4. Déterminer graphiquement les coordonnées de 
[image: image123.wmf]AC
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. Laisser apparents les traits permettant la lecture graphique.
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2.2. Tableau de variation
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Tableau de valeurs

	t
	0
	0,05
	0,1
	0,15
	0,2
	0,25
	0,3
	0,35
	0,4
	0,45
	0,5

	i(t)
	
	
	
	0,045
	
	0,016
	
	0,006
	
	0,002
	0,001


Représentation graphique
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4.  France, juin 2005

Exercice 1 (11 points)

Dans un circuit, un générateur de f.é.m. E = 15 v et de résistance interne r = 10 ohms, est branché en série avec une résistance variable R en ohm.
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I. Calcul numérique

La puissance, en watt, dissipée dans la résistance R est donnée par la relation 
[image: image128.wmf](

)

2

225

10

R

P

R

=

+

. Calculer P pour R = 40 ohms.

II. Etude de fonctions

On considère la fonction f définie sur l’intervalle [0 ; 80] par 
[image: image129.wmf](
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1. On désigne par u et v les fonctions définies pour tout x de l’intervalle [0 ; 80] respectivement par u(x) = 225x et v(x) = (10 + x)2.

On note f ’ ; u’ ; v’ les fonctions dérivées des fonctions f, u et v. Calculer u’(x).

2. En utilisant le formulaire et en admettant que v’(x) = 2x + 20, montrer par un calcul détaillé que 
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3. a. Factoriser 100 – x2.

b. Résoudre sur l’intervalle [0 ; 80], l’équation 100 – x2 = 0.

4. Compléter le tableau de signe de l’annexe 1.

5. En s’aidant du tableau de signes précédent, compléter le tableau de variation de l’annexe 1.

6. Compléter le tableau de valeurs de l’annexe 1. arrondir les valeurs approchées à 10–2.

7. tracer la représentation graphique de f sur l’intervalle [0 ; 80] dans le repère de l’annexe 2.

III. Exploitation

1. Déterminer graphiquement pour quelles valeurs de R la puissance dissipée est de 4 W. Laisser apparents les traits permettant la lecture graphique.

Pour quelle valeur de R la puissance dissipée est-elle maximale ? Donner la valeur de cette puissance maximale.

Exercice 2 ( 4 points)
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	Un condensateur de capacité C en Farad, préalablement chargé, est placé dans un circuit inductif, d’inductance L en Henry.

Les composants sont supposés parfaits(résistance négligeable).




A l’instant t = 0, on ferme l’interrupteur. Au cours de la décharge du condensateur, sa charge q(t) en coulomb, vérifie à chaque instant t, l’équation différentielle :
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On donne L = 100 mH et C = 10 
[image: image133.wmf]m
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Montrer que l’équation différentielle précédente peut s’écrire  
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On se propose de résoudre l’équation différentielle (E) 

y'' + 106 y = 0

où y est une fonction de la variable x, définie sur 
[image: image135.wmf]¡

 et y''  sa fonction dérivée seconde.

En utilisant le formulaire, donner la solution générale de l’équation différentielle (E).

Déterminer la solution particulière de l’équation différentielle (E) vérifiant les conditions initiales y(0) = 0 et y '(0) = 0,01.
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Tableau de signes

	x
	0
	
	80

	10 − x
	
	0
	

	10 + x
	
	
	

	100 – x2
	
	
	


Tableau de variation

	x
	0
	
	80

	Signe de f '(x)
	
	0
	

	Variation de f


	
	
	


Tableau de valeurs

	x
	0
	5
	10
	20
	40
	60
	80

	f(x)
	
	5
	
	5
	
	
	2,22
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Formulaire

	FORMULAIRE BACCALAURÉAT PROFESSIONNEL
Métiers de l'électricité

	Fonction f :
 Dérivée f ' :
f (x)

f '(x)

ax + b
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sin x
cos x
cos x
-sin x
sin (ax +b)

cos (ax +b)

a cos (ax +b)

−a sin (ax +b)

u(x) + v(x)

u'(x) + v'(x)

a u(x)

a u'(x)

u(x)v(x)

u'(x)v(x) + u(x)v'(x)
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Équation du second degré : 
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Suites arithmétiques :

Terme de rang 1 : u1 et raison r
Terme de rang n : un = u1 + (n–1)r
Somme des k premiers termes :

u1 + u2 + ... + uk = [image: image154.wmf]k
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Suites géométriques :

Terme de rang 1 : u1 et raison q
Terme de rang n : un = u1qn–1
Somme des k premiers termes :

u1 + u2 + ... + uk = [image: image155.wmf]u
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	Logarithme népérien : ln

ln (ab) = ln a + ln b
ln (
[image: image156.wmf]a

b

) = ln a – ln b
ln (an) = n ln a
Équations différentielles :
y' - ay = 0 

y" + 2y = 0 

y = k eax 
y = a cos x + b sin x
Trigonométrie :
sin (a +b ) = sina  cosb  + sinb  cosa
cos (a +b ) = cosa  cosb  – sina  sinb 
cos 2a  = 2 cos2 a  – 1


  = 1 – 2 sin2a
sin 2a   = 2 sina  cosa
Nombres complexes : (j2 = -1)
forme algébrique

forme trigonométrique

 z = x + j y

 z =   (cos + j sin )
[image: image157.wmf]z

 = x - j y
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 =  (cos - j sin )
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  = arg(z) 

Calcul vectoriel dans le plan :
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Aires dans le plan :
Triangle : [image: image163.wmf]1
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Disque : (R2
Aires et volumes dans l'espace :

Cylindre de révolution ou prisme droit d'aire de base B et de hauteur h : Volume Bh
Sphère de rayon R :

Aire : 4(R2
Volume :[image: image165.wmf]4 
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 (R3
Cône de révolution ou pyramide de base B  et de hauteur h : Volume [image: image166.wmf]1 
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Calcul intégral :

* Relation de Chasles :
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		0.3141361257						0.3141361257		0.3141361257				0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257		0.3141361257

		0.3403141361						0.3403141361		0.3403141361				0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361		0.3403141361

		0.3664921466						0.3664921466		0.3664921466				0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466		0.3664921466

		0.3926701571						0.3926701571		0.3926701571				0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571		0.3926701571

		0.4188481675						0.4188481675		0.4188481675				0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675		0.4188481675

		0.445026178						0.445026178		0.445026178				0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178		0.445026178

		0.4712041885						0.4712041885		0.4712041885				0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885		0.4712041885

		0.497382199						0.497382199		0.497382199				0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199		0.497382199

		0.5235602094						0.5235602094		0.5235602094				0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094		0.5235602094

		0.5497382199						0.5497382199		0.5497382199				0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199		0.5497382199

		0.5759162304						0.5759162304		0.5759162304				0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304		0.5759162304

		0.6020942408						0.6020942408		0.6020942408				0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408		0.6020942408

		0.6282722513						0.6282722513		0.6282722513				0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513		0.6282722513

		0.6544502618						0.6544502618		0.6544502618				0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618		0.6544502618

		0.6806282723						0.6806282723		0.6806282723				0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723		0.6806282723

		0.7068062827						0.7068062827		0.7068062827				0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827		0.7068062827

		0.7329842932						0.7329842932		0.7329842932				0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932		0.7329842932

		0.7591623037						0.7591623037		0.7591623037				0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037		0.7591623037

		0.7853403141						0.7853403141		0.7853403141				0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141		0.7853403141

		0.8115183246						0.8115183246		0.8115183246				0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246		0.8115183246

		0.8376963351						0.8376963351		0.8376963351				0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351		0.8376963351

		0.8638743455						0.8638743455		0.8638743455				0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455		0.8638743455

		0.890052356						0.890052356		0.890052356				0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356		0.890052356

		0.9162303665						0.9162303665		0.9162303665				0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665		0.9162303665

		0.942408377						0.942408377		0.942408377		7200		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377		0.942408377

		0.9685863874						0.9685863874		0.9685863874				0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874		0.9685863874

		0.9947643979						0.9947643979		0.9947643979				0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979		0.9947643979

		1.0209424084						1.0209424084		1.0209424084				1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084		1.0209424084

		1.0471204188						1.0471204188		1.0471204188				1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188		1.0471204188

		1.0732984293						1.0732984293		1.0732984293				1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293		1.0732984293

		1.0994764398						1.0994764398		1.0994764398				1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398		1.0994764398

		1.1256544503						1.1256544503		1.1256544503				1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503		1.1256544503

		1.1518324607						1.1518324607		1.1518324607				1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607		1.1518324607

		1.1780104712						1.1780104712		1.1780104712				1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712		1.1780104712

		1.2041884817						1.2041884817		1.2041884817				1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817		1.2041884817

		1.2303664921						1.2303664921		1.2303664921				1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921		1.2303664921

		1.2565445026						1.2565445026		1.2565445026				1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026		1.2565445026

		1.2827225131						1.2827225131		1.2827225131				1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131		1.2827225131

		1.3089005236						1.3089005236		1.3089005236				1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236		1.3089005236

		1.335078534						1.335078534		1.335078534				1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534		1.335078534

		1.3612565445						1.3612565445		1.3612565445				1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445		1.3612565445

		1.387434555						1.387434555		1.387434555				1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555		1.387434555

		1.4136125654						1.4136125654		1.4136125654				1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654		1.4136125654

		1.4397905759						1.4397905759		1.4397905759				1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759		1.4397905759

		1.4659685864						1.4659685864		1.4659685864				1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864		1.4659685864

		1.4921465969						1.4921465969		1.4921465969				1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969		1.4921465969

		1.5183246073						1.5183246073		1.5183246073				1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073		1.5183246073

		1.5445026178						1.5445026178		1.5445026178				1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178		1.5445026178

		1.5706806283						1.5706806283		1.5706806283				1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283		1.5706806283

		1.5968586387						1.5968586387		1.5968586387				1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387		1.5968586387

		1.6230366492						1.6230366492		1.6230366492				1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492		1.6230366492

		1.6492146597						1.6492146597		1.6492146597				1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597		1.6492146597

		1.6753926702						1.6753926702		1.6753926702				1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702		1.6753926702

		1.7015706806						1.7015706806		1.7015706806				1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806		1.7015706806

		1.7277486911						1.7277486911		1.7277486911				1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911		1.7277486911

		1.7539267016						1.7539267016		1.7539267016				1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016		1.7539267016

		1.780104712						1.780104712		1.780104712				1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712		1.780104712

		1.8062827225						1.8062827225		1.8062827225				1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225		1.8062827225

		1.832460733						1.832460733		1.832460733				1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733		1.832460733

		1.8586387435						1.8586387435		1.8586387435				1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435		1.8586387435

		1.8848167539						1.8848167539		1.8848167539				1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539		1.8848167539

		1.9109947644						1.9109947644		1.9109947644				1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644		1.9109947644

		1.9371727749						1.9371727749		1.9371727749				1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749		1.9371727749

		1.9633507853						1.9633507853		1.9633507853				1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853		1.9633507853

		1.9895287958						1.9895287958		1.9895287958				1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958		1.9895287958

		2.0157068063						2.0157068063		2.0157068063				2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063		2.0157068063

		2.0418848168						2.0418848168		2.0418848168				2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168		2.0418848168

		2.0680628272						2.0680628272		2.0680628272				2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272		2.0680628272

		2.0942408377						2.0942408377		2.0942408377				2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377		2.0942408377

		2.1204188482						2.1204188482		2.1204188482				2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482		2.1204188482

		2.1465968586						2.1465968586		2.1465968586				2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586		2.1465968586

		2.1727748691						2.1727748691		2.1727748691				2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691		2.1727748691

		2.1989528796						2.1989528796		2.1989528796				2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796		2.1989528796

		2.2251308901						2.2251308901		2.2251308901				2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901		2.2251308901

		2.2513089005						2.2513089005		2.2513089005				2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005		2.2513089005

		2.277486911						2.277486911		2.277486911				2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911		2.277486911

		2.3036649215						2.3036649215		2.3036649215				2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215		2.3036649215

		2.3298429319						2.3298429319		2.3298429319				2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319		2.3298429319

		2.3560209424						2.3560209424		2.3560209424				2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424		2.3560209424

		2.3821989529						2.3821989529		2.3821989529				2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529		2.3821989529

		2.4083769634						2.4083769634		2.4083769634				2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634		2.4083769634

		2.4345549738						2.4345549738		2.4345549738				2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738		2.4345549738

		2.4607329843						2.4607329843		2.4607329843				2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843		2.4607329843

		2.4869109948						2.4869109948		2.4869109948				2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948		2.4869109948

		2.5130890052						2.5130890052		2.5130890052				2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052		2.5130890052

		2.5392670157						2.5392670157		2.5392670157				2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157		2.5392670157

		2.5654450262						2.5654450262		2.5654450262				2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262		2.5654450262

		2.5916230366						2.5916230366		2.5916230366				2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366		2.5916230366

		2.6178010471						2.6178010471		2.6178010471				2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471		2.6178010471

		2.6439790576						2.6439790576		2.6439790576				2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576		2.6439790576

		2.6701570681						2.6701570681		2.6701570681				2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681		2.6701570681

		2.6963350785						2.6963350785		2.6963350785				2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785		2.6963350785

		2.722513089						2.722513089		2.722513089				2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089		2.722513089

		2.7486910995						2.7486910995		2.7486910995				2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995		2.7486910995

		2.7748691099						2.7748691099		2.7748691099				2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099		2.7748691099

		2.8010471204						2.8010471204		2.8010471204				2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204		2.8010471204

		2.8272251309						2.8272251309		2.8272251309				2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309		2.8272251309

		2.8534031414						2.8534031414		2.8534031414				2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414		2.8534031414

		2.8795811518						2.8795811518		2.8795811518				2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518		2.8795811518

		2.9057591623						2.9057591623		2.9057591623				2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623		2.9057591623

		2.9319371728						2.9319371728		2.9319371728				2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728		2.9319371728

		2.9581151832						2.9581151832		2.9581151832				2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832		2.9581151832

		2.9842931937						2.9842931937		2.9842931937				2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937		2.9842931937

		3.0104712042						3.0104712042		3.0104712042				3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042		3.0104712042

		3.0366492147						3.0366492147		3.0366492147				3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147		3.0366492147

		3.0628272251						3.0628272251		3.0628272251				3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251		3.0628272251

		3.0890052356						3.0890052356		3.0890052356				3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356		3.0890052356

		3.1151832461						3.1151832461		3.1151832461				3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461		3.1151832461

		3.1413612565						3.1413612565		3.1413612565				3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565		3.1413612565

		3.167539267						3.167539267		3.167539267				3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267		3.167539267

		3.1937172775						3.1937172775		3.1937172775				3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775		3.1937172775

		3.219895288						3.219895288		3.219895288				3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288		3.219895288

		3.2460732984						3.2460732984		3.2460732984				3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984		3.2460732984

		3.2722513089						3.2722513089		3.2722513089				3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089		3.2722513089

		3.2984293194						3.2984293194		3.2984293194				3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194		3.2984293194

		3.3246073298						3.3246073298		3.3246073298				3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298		3.3246073298

		3.3507853403						3.3507853403		3.3507853403				3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403		3.3507853403

		3.3769633508						3.3769633508		3.3769633508				3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508		3.3769633508

		3.4031413613						3.4031413613		3.4031413613				3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613		3.4031413613

		3.4293193717						3.4293193717		3.4293193717				3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717		3.4293193717

		3.4554973822						3.4554973822		3.4554973822				3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822		3.4554973822

		3.4816753927						3.4816753927		3.4816753927				3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927		3.4816753927

		3.5078534031						3.5078534031		3.5078534031				3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031		3.5078534031

		3.5340314136						3.5340314136		3.5340314136				3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136		3.5340314136

		3.5602094241						3.5602094241		3.5602094241				3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241		3.5602094241

		3.5863874346						3.5863874346		3.5863874346				3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346		3.5863874346

		3.612565445						3.612565445		3.612565445				3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445		3.612565445

		3.6387434555						3.6387434555		3.6387434555				3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555		3.6387434555

		3.664921466						3.664921466		3.664921466				3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466		3.664921466

		3.6910994764						3.6910994764		3.6910994764				3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764		3.6910994764

		3.7172774869						3.7172774869		3.7172774869				3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869		3.7172774869

		3.7434554974						3.7434554974		3.7434554974				3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974		3.7434554974

		3.7696335079						3.7696335079		3.7696335079				3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079		3.7696335079

		3.7958115183						3.7958115183		3.7958115183				3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183		3.7958115183

		3.8219895288						3.8219895288		3.8219895288				3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288		3.8219895288

		3.8481675393						3.8481675393		3.8481675393				3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393		3.8481675393

		3.8743455497						3.8743455497		3.8743455497				3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497		3.8743455497

		3.9005235602						3.9005235602		3.9005235602				3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602		3.9005235602

		3.9267015707						3.9267015707		3.9267015707				3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707		3.9267015707

		3.9528795812						3.9528795812		3.9528795812				3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812		3.9528795812

		3.9790575916						3.9790575916		3.9790575916				3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916		3.9790575916

		4.0052356021						4.0052356021		4.0052356021				4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021		4.0052356021

		4.0314136126						4.0314136126		4.0314136126				4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126		4.0314136126

		4.057591623						4.057591623		4.057591623				4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623		4.057591623

		4.0837696335						4.0837696335		4.0837696335				4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335		4.0837696335

		4.109947644						4.109947644		4.109947644				4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644		4.109947644

		4.1361256545						4.1361256545		4.1361256545				4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545		4.1361256545

		4.1623036649						4.1623036649		4.1623036649				4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649		4.1623036649

		4.1884816754						4.1884816754		4.1884816754				4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754		4.1884816754

		4.2146596859						4.2146596859		4.2146596859				4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859		4.2146596859

		4.2408376963						4.2408376963		4.2408376963				4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963		4.2408376963

		4.2670157068						4.2670157068		4.2670157068				4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068		4.2670157068
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